      
В уютном читальном зале библиотеки поселка Береславка состоялось заседание юноше-
ского  историко-патриотического клуба «Наше Отечество». Оно посвящено Дню Матери, которое отмечается в последнее воскресенье  ноября. Заседание  открывает библиотекарь Чернова Валентина Бикижановна. Она рассказывает об истории праздника, его значении для общества и будущих поколений.
А затем слово взяли ребята-ученики девятых классов МОУ «Береславская СОШ». Анге-

лина  Гопченко  рассказала  «Сказку о Гусыне», в которой показана  сила материнской любви. Школьники читали письма с фронта, адресованные матерям, наполненные любовью и беспокойством за  родного человека. Лиза Богатырева, Маша Штепо, Света 

Заикина, Карина Мололкина прочитали сочинения о своих мамах.  Выступления ребят были  эмоциональны  и брали за душу. Марина Валентиновна Ремчукова, учитель истории МОУ « Береславская СОШ», предложила ребятам ответить на вопросы анкеты и поведать о мечтах своих мам.    Библиотекарь Кирнасова Ольга Геннадьевна  рассказала о выставке «Солнышко по имени – мама», на которой представлены книги, рисунки, картины известных художников, пословицы, поговорки, высказывания писателей и поэтов  о матерях.

Валентина Бикижановна продолжает разговор о маме и рассказывает старинную горскую легенду, в которой сын обижал свою мать, а она любила и жалела его. Васильченко Ирина прочитала стихотворение «Сказка о зайчонке». Всем участникам заседания понравились слова: «Тихо – тихо перед сном мама прошептала:

-Это очень-очень много, это так приятно, когда любят до Луны, а потом обратно!».Риль Иван и Клаус Алексей, продолжая разговор о маме, сказали, что мать ассоциируется у 
них с понятием Родина,  Земля . И  говорим мы  - Родина-мать, земля- матушка. 
Мероприятие  получилось ярким, содержательным, запоминающимся,откровенным-ведь говорили о самом дорогом – о МАМЕ. Итогом заседания стало выступление Столяр Татьяны Александровны,учителя МОУ « Береславская СОШ» и Штепо Марии. Они прочитали отрывок из поэмы Расула Гамзатова «Берегите матерей», который обращен к нынешнему поколению и   призывает: «Заклинаю: берегите маму, Дети мира, берегите мать!»
Заседание клуба «Наше Отечество» было подготовлено и проведено работниками  Бе-

реславской поселковой библиотеки Черновой В.Б., Кирнасовой О.Г., классными руководителями 9 –х классов  Ремчуковой М.В., Воробьевой И.М.   

                                                              Т.А Столяр учитель МОУ «Береславская СОШ». 
