                     И выстоял великий Сталинград!
                                                                                   Сто лет пройдет и сто метелиц,

                                                                                   А мы пред Вами все в долгу.

                                                                                   Февраль, февраль- солдатский месяц,

                                                                                   Лежат гвоздики на снегу… 

             Очередное заседание юношеского историко-патриотического клуба «Наше Отечество», созданного на базе 9-х классов МКОУ «Береславская СОШ» (классные руководители Ремчукова Марина Валентиновна и Воробьева Инна Мирославовна) было посвящено 69-й  годовщине разгрома немцев под Сталинградом.

         Заседание открыла библиотекарь Береславского сельского поселения  Чернова Валентина Бикижановна. Она обозначила тему и  представила гостей. Взволнованно  звучали слова о подвиге, героизме советских людей,  проявленные при защите родного города

          А потом слово взяли ребята. С замиранием сердца слушали  рассказ Маши Штепо о  Михаиле Паникахи. Здесь, у стен Сталинграда, совершил он свой подвиг. Объятый пламенем, бросился  под танки врага. Света Заикина  поведала историю жизни и подвига  Гули Королевой. Ей было 20 лет. Она могла остаться в тылу, воспитывать сына. Но как патриот своей страны   ушла на фронт, и погибла, защищая Сталинград. А Лиза Богатырева взяла слово, чтобы рассказать о любимой героине- москвичке Зои Космодемьянской.  Она не успела   навредить врагу,

но ее сила духа, мученическая смерть потрясла страну. А как патриотично, выразительно, взволнованно звучали стихи о Сталинграде, его защитниках в исполнении Никиты Кузменко, Романа Светличного, Спедчука Антона, Шариной Марии, Манджеевой Юлии, Селезневой Виктории. Чтецы так прониклись героями своих стихов, что чувствовалось, как дрожат у них голоса, а слушатели не сдерживают слез. Торжественно, проникновенно  прозвучало стихотворение Р. Рождественского «Встань, лейтенант!». Его прочитала лауреат Гран-При конкурса «Розовый  слон» Штепо Мария.
              С книжной выставкой «Поклон земле суровой и прекрасной» членов клуба и гостей познакомила библиотекарь  Кирнасова  Ольга Геннадьевна. Она рассказала о противоборстве двух армий – советской и немецкой, о командующих  -Чуйкове и Паулюсе . Победил в этой битве грамотный, великий полководец-Чуйков.
               А с каким вниманием, волнением слушали ребята стихи, которые читала Худышкина Таисия Прокофьевна, постоянный гость  клуба.  В   глазах стояли слезы, когда звучали стихи «Женщина, держащая меч в руке», «2 февраля», «Варварство».

                Проблему патриотизма,  преемственности поколений  обсуждали участники клуба вместе с гостем – Каравец Лилией Григорьевной, председателем совета    ветеранов войны и труда Лилия Григорьевна призвала молодежь  бережно относиться к ветеранам и по силе помогать им. В память о встрече она подарила фотоальбом.

                   Мероприятие получилось красочным, эмоциональным благодаря музыкальному сопровождению, которое  подготовила Жолудь Олеся Александровна.      «Растет в Волгограде березка», «Горячий снег», «Поклонимся Великим тем годам»-эти песни трогали за душу, заставляли задуматься, что пережила родная Сталинградская земля, ее  жители и защитники. Написаны песни сталинградками-Пахмутовой и Агашиной.
                Участники заседания почтили память погибших в боях  за Родину минутой молчания.                                          

                  Итог заседания подвела Ремчукова Марина Валентиновна. Она предложила ребятам подробнее ознакомиться с итогом битвы, ее героями, памятниками защитникам города-героя. Это мероприятие никого не оставило равнодушным. 
                                                            Т.А. Столяр, учитель МКОУ «Береславская СОШ»
